

SZTE hírek > Hírchívum > 2018. Január



Dobogós helyezettek az SZTE képzései

2018. január 29.

A hallgatói és oktatói kiválóságra fókuszáló magyarországi felsőoktatási toplistákon is kiválóan szerepel a Szegedi Tudományegyetem. E felmérések néhány adatsorát felvillantva válaszolunk a felvételizőknek a kérdésre: „Miért az SZTE?”



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

Miért érdemes a Szegedi Tudományegyetemet választania a továbbtanulónak? Mert az SZTE egyik előnye, hogy a hazai felsőoktatás 14 képzési területe közül 13 szakkínálatát tálalja a felvételizőknek.

Szegedi topszakok

Az agrár, a bölcsészet-, a gazdaságtudományok, az informatika, a jogi, a műszaki, a művészeti, a művészetközvetítési, az orvos- és egészségtudomány, a pedagógusképzés, a sport-, a társadalom-, a természettudomány képzési terület iránt érdeklődők számára több száz szakján kínál továbbtanulási lehetőséget az SZTE. Csak a rendészeti és katonai képzés hiányzik az SZTE 12 kara és tanárképzési központja kínálatából.



Az SZTE képzéseinek rangosságát bizonyítja, hogy szinte minden hazai felsőoktatási toplistán a dobogós helyezettek között szerepel valamelyik szakja. A főként a hallgatói és oktatói kiválóságot középpontba állító rangsort tesz közzé például a Figyelő, a Heti Válasz és a HVG. E hazai rangsorokból emeljük ki az SZTE néhány dobogós helyezését, amelyekkel a képzési területekhez tartozó szakok is minősíthetők.

A vidékfejlesztéstől az informatikáig

Az agrár képzési területen az SZTE MGK a 3. helyezett a mezőgazdasági mérnök, illetve a vidékfejlesztési agrármérnök alapszakot oktató intézmények között a HVG listáján. A középiskolai versenyen elért eredményeket is mutató Heti Válasz szerint az SZTE MGK ugyancsak „bronzérmes”.

A bölcsészettudományi képzési területet kínáló 10 hazai képzőhely között az SZTE BTK a 2., azaz „ezüstérmes” a HVG szerint. Ugyanakkor e képzési terület 3 legnépszerűbb szakjához tartozó adatok alapján az SZTE BTK a 2. legjobb a pszichológia és az anglisztika szakot indító intézmények rangsorában – a Figyelő hetilap szerint. A Heti Válasz azt mutatja, hogy a szabad bölcsészetet kínáló intézmények között az SZTE BTK a második legjobb az egy oktatóra jutó hallgatók száma alapján.



A gazdaságtudományok képzési területen a kereskedelem és marketing szakot meghirdető 17 intézmény közül az SZTE GTK a 2. helyezett – a Figyelőben és a Heti Válaszban is. A HVG szerint a szegedi gazdálkodási és menedzsment alapszakot hirdető 28 intézmény között az SZTE GTK összesítésben a 3. legjobb, míg a Budapesten kívüli képzőhelyeket tekintve az első.

Az informatika képzési terület 22 intézménye közül az SZTE TTIK kiemelkedő, mert itt az oktatók több mint 90%-a rendelkezik tudományos fokozattal, hangsúlyozza a Figyelő hetilap. Itt a programtervező informatikusokat képző 8 intézmény közül a 3., míg a gazdaságinformatikusokat képző 14 intézmény közül a 2. legjobb az SZTE TTIK.

A paragrafusoktól a tanári katedráig

A jogi képzési területen szerepet játszó intézmények között az SZTE ÁJTK a HVG-listán a 2. a tudományos fokozattal rendelkező oktatók száma, míg 3., a hallgatók kiválósága alapján. A szegedi munkaügyi és társadalombiztosítási igazgatási szak a 2. legjobb az országban – a Figyelő szerint.



A műszaki képzési terület intézményei között az SZTE MK műszaki menedzser szakja a 3. helyezett – a Figyelő rangsorában. A biomérnök szak kiválóságát mérő HVG-listán összesítésben az SZTE TTIK a „bronzérmes”.



A művészet és a művészetközvetítés terén az SZTE ZMK és az SZTE JGYPK kínál vonzó szakokat.

Az orvos- és egészségtudomány képzési terület 20 intézményi egysége közül az összesítésben 2. az SZTE ÁOK – a Figyelő szerint. Az általános orvost képző helyek közül az SZTE ÁOK a harmadik. Ugyanígy szerepelt az SZTE ETSZK a második legnépszerűbbnek számító ápolás és betegellátás szakon. A HVG-listán a felvettek pontátlaga alapján az SZTE FOK a 3. a tudományos fokozattal rendelkező oktatók száma alapján az SZTE GYTK a 4. helyezett.



A Heti Válaszban a pedagógusképzési terület szakjait minősítő rangsorban az első helyen szerepel az SZTE JGYPK a tanító szak és a gyógypedagógia szak esetében, az óvodapedagógus szak holtversenyben első helyes az országos palettán. A HVG-rangsorban összesítésben a 3. legjobb az SZTE Tanárképző Központja, melyet csak két fővárosi intézmény előz meg.

A sporttól a földrajzig

A sporttudomány képzési területén népszerűnek számító sport- és rekreációfejlesztés szakot kínáló 6 intézmény közül az SZTE JGYPK a 3. – a Figyelő szerint.



A társadalomtudományi képzési területen a szociológia szakot kínáló 9 intézmény között a 2. legjobb az SZTE BTK – a Figyelő alapján.

A természettudományi képzési területen az SZTE TTIK „aranyérmes” az oktatók kiválósága szerint, míg a hallgatók kiválósága alapján „bronzérmes” – a HVG-listán. A terület 3 legnépszerűbb szakját kínáló Figyelő-listán biológiából a 3., földrajzból a 2. az SZTE TTIK.



Tehát gazdag sorozatot kapunk, ha az SZTE Állam- és Jogtudományi Kar (ÁJTK), az SZTE Általános Orvostudományi Kar (ÁOK), az SZTE Bölcsészettudományi Kar (BTK), az SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar (ETSZK), az SZTE Fogorvostudományi Kar (FOK), az SZTE Gazdaságtudományi Kar (GTK), az SZTE Gyógyszerésztudományi Kar (GYTK), az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar (JGYPK), az SZTE Mérnöki Kar (MK), az SZTE Mezőgazdasági Kar (MGK), az SZTE Természettudományi és Informatikai Kar (TTIK), az SZTE Zeneművészeti Kar (ZMK), továbbá az SZTE Tanárképző Központ (TK) szakkinálatából is csak néhány „leg”-et emelünk ki a hazai toplisták alapján.

SZTEinfo – Ú. I.
Fotók: Bobkó Anna, Ú. I.